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 :HVACمعرفی نرم افزاری ماژول 

( از LOW , MEDIUM , HIGHدور فن هستند ) 3برای کنترل کردن فن کوئل هایی که دارای 

 استفاده میشود. HVACماژول 

به یکی از ماژول های هوشمند در  cat6را از طریق کابل شبکه  HVACماژول  BUSابتدا پورت 

 تابلو متصل نمایید.

را انتخاب کرده  HVACرا باز کرده و بعد از جستجو قطعات ، ماژول   smart cloudسپس نرم افزار 

 و باز نمایید.

 

 را مشاهده می نمایید. HVACو  DEVICEدو تب با عناوین 

DEVICE.در این قسمت مشخصات کلی ماژول را نمایش می دهد : 

 میتوان نام ماژول را تغییر داد.  Device Remarkدر قسمت 

در یک واحد استفاده میشود ، میتوان نام هرکدام را بسته به نوع HVACمانیکه از چند مثال: ز

 (HVAC Livingroomفضا تغییر داد ) 

Mac address .این قسمت توسط کارخانه کد دهی شده است و قابل تغییر نیست : 
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Modify subnetid and device id داد.: در این قسمت می توان آدرس دهی ماژول را تغییر 

مثال: زمانیکه از چند ماژول استفاده می شود، برای جلوگیری از تداخل در شناسایی قطعات ، 

subnetid  وDeviceid .آن را تغییر میدهند 

Hvac1: subnetid:1 deviceid:71           Hvac2: subnetid:1 deviceid: 72 

 تمام ماژول های استفاده شده در یک شبکه ،همیشه یکسان است. subnetidتذکر: 

 بعد از تغییر تنظیمات ، در سمت راست بالا ، مدل قطعه و پلاک شناسایی آن را مشاهده

 می نمایید. 

 

 ، پنج تب دیگر را مشاهده مینمایید که در مورد هرکدام توضیح داده HVACبا انتخاب تب 

 می شود. 

GENERAL : قسمت تنظیمات حالت ها و دماهای مختلف را می توان انجام داد.در این 

Tempetarure Unit می توان دمای نمایش داده شده را به صورت :C )درجه سانتیگراد( 

 )فارنهایت( داشت.Fیا 
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Fan speed and در این قسمت می توان دورهای مورد نیاز برای استفاده از فن کوئل را :

 انتخاب کرد.

 زمانیکه هریک از دورها به هر دلیلی نیاز نیست ، می توان تیک انتخاب آن را برداشت.مثال: 

Modeدر این قسمت حالت های فصلی قابل نمایش است : 

Auto     اتوماتیک :Cool    سرمایش :Heatگرمایش :        Fan: فن 

رم و آب سرد مربوط توجه: این حالت ها برای زمانیکه کاربرد دارند که شما بتوانید شیر آب گ

به حالت های سرمایش و گرمایش را کنترل نمایید. در غیر این صورت فقط میتوان با انتخاب 

 آنها ، بازه دمایی را تغییر داد.

Temperature Reng: 

( مقدار حداقل و cool ،heat،  autoدر این قسمت می توان برای حالت های مختلف )

 حداکثر تعریف کرد.

درجه  25تا  16را انتخاب کردید ، مطابق شکل بالا دما بین   COOLنیکه حالت مثال : شما زما

 درجه سانتی گراد میشود( 26ه و نه درج 15نه  .)دماسانتی گراد تغییر میکند

 نکته: میتوان بر اساس آب هوای مورد نظر، این بازه را به صورت دلخواه تغییر داد.

و  COOLاستفاده می نمایید ، میتوان از حداقل بازه  AUTOنکته مهم : زمانیکه شما از حالت 

 استفاده کرد. HEATحداکثر بازه 

درجه سانتی گراد  35درجه سانتی گراد تا  16، از  AUTOمطابق شکل بالا ، بازه در حالت 

 قابل تغییر است.
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FCU در این قسمت میتوان تنظیمات مربوط به تاخیردر روشن و خاموش شدن کمپرسور و :

 ن را ایجاد کرد.ف

Delay for compressor onمقدار زمان تاخیر مورد نظر برای روشن شدن کمپرسور : 

Delay for compressor offمقدار زمان تاخیر مورد نظر برای خاموش شدن کمپرسور : 

Delay for fan onمقدار زمان تاخیر مورد نظر برای روشن شدن فن : 

Delay for fan offاخیر مورد نظر برای خاموش شدن فن: مقدار زمان ت 

را  comfortableو  Easy ،stableبرای نحوه کنترل فن کوئل ، خود نرم افزار سه حالت 

 پیشنهاد داده است.

 stable، گزینه  HVAcبهترین عملکرد انتخابی با توجه به تجربه های متنوع در برنامه نویسی 

 است. 

منطق هایی جهت کنترل بهتر را به سیستم معرفی ، می توان stableبعد از انتخاب گزینه 

 کرد.
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Relay noفن کوئل را تامین می  د:در این قسمت می توان شیر برقی که آب گرم و آب سر

 کند ، نام گذاری شود

 متصل کرد.M2و شیربرقی آب سرد را به  M1میتوان شیربرقی آب گرم را به 

زمان را به حالت دلخواه می رسد ، می توان شروع میشود: وقتی دما  IFتوضیح حالت اول که با 

)ادامه دادن ( یا Keep onکمپرسور بعد از رسیدن به آن دما حسب دقیقه تعریف کرد که  بر

Off .خاموش( شود( 

در حالت دوم ، وقتی دما به حالت دلخواه میرسد ، میتوان زمانی بین صفر تا سی دقیقه به 

 کند.offیا  Keep onسیستم داد که فن را 

)منحرف شدن دما( می شود ، میتوان   temperature deviateدر حالت سوم زمانیکه دما

 حالت استفاده فن کوئل را مجدد به حالت آماده به کار بازگرداند.

 نکته: می توان مقدار انحراف دما را از صفر درجه تا ده درجه سانتی گراد تنظیم کرد.

Safety settingبرای ایمنی فن کوئل ، از زمان کارکرد و زمان  : در این قسمت می توان

 متوقف شدن استفاده کرد.

 دو زمان در این قسمت مشاهده می شود.

شروع می شود: در این قسمت می توان به سیستم دستور داد ، زمانیکه فن  IFزمانی که با 

 شن می شود ، مدت زمانی را بسته به نوع تنظیمات شما کار کند.کوئل رو

شروع می شود: در این قسمت می توان به سیستم دستور داد، زمانیکه فن  THENبا زمانی که 

کوئل کار کرده ، مدت زمانی را بسته به نوع تنظیمات شما متوقف شود و مجدد شروع به کار 

 کند.
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VAV در این قسمت زمانیکه از شیر برقی های صفر تا ده ولت استفاده میشود ، می توان برای :

 تغییر داد. HIGHو  LOW ،MEDIUMتلف دهنه شیر را به میزان ولتاژهای مخ

نکته: مطابق شکل بالا زمانیکه ولتاژ بر روی صفر ولت تنظیم شده است ، شیر برقی کاملا بسته 

 است.

 زمانی که ولتاژ بر روی پنج ولت تنظیم شده است ، شیر برقی تا نیمه باز است. -1

 زمانی که ولتاژ بر روی ده ولت تنظیم شده است، شیر برثی کاملا باز است.  -2

استفاده می شود ، مطابق شکل زیر می توان مقدار را  newتنظیمات دوم: زمانیکه از حالت 

 دلخواه تغییر داد.
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تذکر: در این قسمت با تنظیم کردن دمای مورد نظر ، می توان به شیر برقی دستور داد که 

 ولتاژ مورد نیاز را فراهم کند. مقدار

Temperature Sensor : در این قسمت می توان تنظیم کرد که دما از طریق چه ماژولی

 تغییر کند.

 خوانده می شود. HVACبا انتخاب حالت اول ، دما از طریق سنسور خود ماژول 

 HVACماژول  -Tو +Tنکته: برای استفاده از این حالت ، حتما باید سنسور دما را به قسمت 

 وصل کرد.
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FROM DDP.ابتدا این قسمت را انتخاب کرده و آدرس کلید مورد نظر را وارد می نمایید : 

و...( را دارند  CTPو  CDP2و  DDPنکته: فقط می توان از کلید هایی که قابلیت کنترل دما )

 استفاده کرد.

From other device such as 9in1 and 4Tان دما را از سنسور : در این قسمت می تو

9in1  4یا ماژولT .فراخوانی کرد 

استفاده میشود ، حتما آدرس پورتی که سنسور دما به آن متصل  4Tنکته: زمانی که از ماژول 

 شده است را در سیستم وارد نمایید

 برای فراخوانی دما، سه حالت در سیستم معرفی شده است.

Get max.temperature from checked devices above : 

 رویت از حداکثر میزان دما در تنظیمات بالا

Get average temperature from checked devices above : 

 زمانیکه از دو بستر برای فراخوانی دما استفاده می شود ، میتوان حد وسطی از دو دما گرفت

مورد نظر را  بین نکته: زمانی که شما از این گزینه استفاده می نمایید ، به طور مثال دمای 

 ، خوانده و مقدار متوسط را نمایش می دهد.9in1 کلید و سنسور

Get min.temperature from checked devices above : 

 رویت از حداقل میزان دما در تنظیمات بالا
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Set Point در این قسمت به از طریق نرم افزار می توان :HVAC.را کنترل و تست کد 

 ، فن کوئل روشن می شود. POWER ONبا روشن کردن 

با کنترلرهایی که در شکل بالا مشاهده می نمایید ، میتوان دورها و حالت های فن کوئل را 

 تغییر و تست کرد.

 

 

 

 

 

 

 


